



全球最大 太阳能飞机首飞

6月2日,目前全球最大的太阳能飞机“太阳驱动”2号在瑞士西部城市帕耶讷成功首飞。明年3月,两名瑞士探险家将驾驶“太阳驱动”2号从海湾地区出发,开启环球飞行之旅。

“太阳驱动”项目发起人、瑞士探险家贝特朗·皮卡尔及其团队2日发表声明称,当天清晨,“太阳驱动”2号在帕耶讷机场成功实现首飞,飞行持续1小时45分钟,最高飞行高度为2400米,在飞行过程中飞机各项技术指标正常。

今年4月9日正式亮相的“太阳驱动”2号是“太阳驱动”号的升级版,它超越“太阳驱动”号成为目前全球体积最大的太阳能飞机。 新华社 图



飞行员马库斯·舍德尔(中)、项目发起人安德烈·博尔施贝格(右)和贝特朗·皮卡尔合影。

BBC前主播性侵案 最小受害者仅两岁

曾有英媒报道,遭其性侵者或超千人 当年高管对此事睁一只眼闭一只眼

英国全国防止虐待儿童协会2日发布新报告称,针对英国广播公司(BBC)已故主持人吉米·萨维尔性侵儿童的报告已经累计500多起,其中年龄最小的受害者只有两岁。

最新调查报告显示,这位上世纪70年代至80年代在英国名噪一时的主持人通过关系在英格兰南部的布罗德穆尔精神病院内寻找下手目标。而警方独立调查显示,萨维尔曾拥有布罗德穆尔精神病院的一套钥匙。

迄今为止,调查人员已累计获得500多起有关萨维尔的性侵报告,受害者年龄集中在

13岁至15岁,年龄最小的只有两岁。性侵报告中,常见的性侵方式包括强吻、强奸等。

“毫无疑问,萨维尔是全国防止虐待儿童协会遇到过的针对最多人下手的性侵者之一,”协会分管儿童保护的负责人彼得·瓦特说。

这份调查报告说,一些政府文件显示,一名高级别公务员曾帮助萨维尔成为一个专项工作组负责人,负责调解布罗德穆尔精神病院管理层和贸易团体的一桩纠纷。

先有英国媒体报道,遭萨维尔性侵的受害者可能超过1000人。

萨维尔在英国家喻户晓,曾主持BBC儿童节目,2011年去世,时年84岁。他的性侵丑闻2012年曝光后,BBC声誉遭受严重打击,致使总裁乔治·恩特威斯尔等多名高管离职。英国媒体今年早些时候披露,对于萨维尔性侵儿童,BBC当年的高管们心知肚明,睁一只眼闭一只眼。

... 连线

嫌疑人承认 轮奸印度姐妹

印度警方6月1日说,3名嫌疑人承认,上月27日在北方邦卡尔塔村轮奸并杀害年龄分别为14岁和15岁的两姐妹。按警方说法,联邦调查部门预计数日内接手轮奸案调查。

这对堂姐妹上月27日晚间离家上厕所时失踪,尸体次日清晨被发现吊在村中一棵树上。警方确认,她们遭凶手轮奸,继而吊死。警方次日逮捕两名嫌疑人,31日逮捕第三名嫌疑人,仍有两名嫌疑人在逃。警官阿图尔·萨克塞纳1日说,3名嫌疑人面对警方讯问时,承认犯下罪行。

3名嫌疑人均为20多岁,同属一个大家庭,现受到谋杀和强奸罪名指控。如果定罪,最重可判死刑。

另外,萨克塞纳说,警方6月1日仍在搜寻两名在逃嫌疑人。警方正根据认罪嫌疑人供述,准备在逃嫌疑人素描,以期尽早将他们逮捕归案。警官萨克塞纳告诉记者,印度中央调查部门预计本周接手轮奸案。

血案发生后,印度国大党副主席拉胡尔·甘地和多名高官5月31日探望受害者家庭。受害者亲属告诉拉胡尔·甘地,他们已经对北方邦当局失去信任,要求印度中央调查局调查案件。 据新华社

当选 乌选举委员会宣布 波罗申科当选总统

乌克兰中央选举委员会主席奥亨多夫斯基2日正式宣布,亿万富翁波罗申科在5月25日举行的总统选举中当选总统。

乌克兰中央选举委员会宣布,根据该委员会全部15位成员当天签字确认的计票结果,波罗申科的得票率为54.7%,即有985万多名选民投了他的票。

波罗申科的主要竞争对手、前总理季莫申科在21名候选人

中得票排名第二,得票率为12.81%,即有231万余名选民投了她的票。

此前,乌克兰中央选举委员会已于5月29日公布了总统选举的最终计票结果。按照乌克兰选举法的规定,在首轮投票中得票率超过50%即可当选总统。乌克兰新总统就职仪式将于6月7日举行。

据新华社

退位 西班牙国王 宣布退位让位其子

西班牙国王胡安·卡洛斯一世6月2日中午在位于马德里郊外的萨苏埃拉王宫发表电视讲话,解释了他决定退位的原因。他指出,经济危机之后国家需要改革,应该让勇于改革和创新的年轻人掌管国家。

西班牙首相拉霍伊6月2日上午在首相府举行的新闻发布会上正式宣布,卡洛国王决定

退位,并让位于其子费利佩王储。卡洛国王还对索菲亚王后及在他担任国王期间历任政府官员和全体国民表示了谢意。他说:“回顾近40年的执政历程,我的心里充满了骄傲和对你们的感激。西班牙将永远在我的心中。”

现年76岁的卡洛国王于1975年登基,在位39年。

据新华社

... 幕后

他 在英国 家喻户晓



吉米·萨维尔